

ПОЭТЫ XX ВЕКА



Голубоватый
ветер
до нас уже
долетает.
Земля
переходит
в воду
с коротким
плеском.

Я поднимаю руки
и голову поднимаю,
и море ко мне приходит
цветом своим белесым.

Иосиф БРОДСКИЙ.

ПРЕКЛОННИМ КОЛЕНА...

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 85 (9670)

Среда, 9 мая 2001 года

ТИРАЖ 19.227

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 мая, в Москве прошла молодежная акция, посвященная годовщине инаугурации второго президента России Владимира Путина. В манифестации участвовали от 10 до 15 тысяч юношей и девушек, одетых в футболки с портретом президента и надписью «Все путем». Акция, организованная молодежным движением «Идущие вместе», включала в себя шествие и митинг.

В ЦЕНТРЕ Москвы, у дома, в котором проживает лидер КПРФ Геннадий Зюганов, нашли боевую гранату. Вызванные на место обнаружения гранаты специалисты обезвредили ее. Следователи пока отказываются комментировать присутствие и митинг.

ПРЕЗИДЕНТ Белоруссии Александр Лукашенко издал декрет для обеспечения порядка во время шествий, митингов и демонстраций. Согласно этому документу любая акция может быть прекращена, если ее участники создают «угрозу общественной безопасности» или «скрывают свои лица под масками». Кроме того, за допущенные беспорядки партия-организатор акции может быть ликвидирована.

МЭР Гроздного Бислан Гантамиров подтвердил свой приказ уничтожать террористов, застигнутых на месте преступления. Он заявил, что в данном случае речь идет только о лицах, совершивших преступление. При этом он признался, что в его окружении это решение мало кто поддерживает.

СОГЛАСНО результатам исследования PricewaterhouseCoopers, посвященного «прозрачности» национальных экономик 35 стран мира, у России самые высокие показатели по уровню коррупции. Странами с самыми низким уровнем коррупции стали Сингапур, Великобритания и Израиль.

НЕМЕЦКАЯ экономика в марте 2001 года пережила самое значительное за 10 лет падение объемов заказов, поступаемых немецким компаниям, как внутри страны, так и из-за рубежа. Экспортные заказы сократились на 7 процентов, а заказы внутри страны снизились на 2,3 процента.

8 МАЯ в Женеве состоялась торжественная церемония вступления Молдавии во Всемирную торговую организацию. Став членом ВТО, Молдавия наравне с другими странами - членами этой организации сможет представлять свои требования к странам-кандидатам, в том числе и к России.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, сургутяне!

С каждым годом все дальше отдаляемся мы от важнейшего исторического рубежа XX века - Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Все больше событий, трагических и светлых, важных и повседневных, отделяют нас от того дня. Но сколько бы лет ни прошло, никогда не померкнет слава великого подвига советского солдата на полях битвы и трудового подвига работников тыла.

В день 56-й годовщины Великой Победы давайте на миг забудем о своих делах и заботах и вспомним о том счастливом майском дне 1945 года, озаренном светом мужества и героизма. Давайте вспомним миллионы советских людей, наших отцов, дедов и предков, навсегда оставшихся на полях сражений.

Совсем немного сегодня среди нас тех, кому мы обязаны этой победой. Я обращаюсь к руководителям предприятий и организаций, ко всем жителям города с просьбой оказать внимание и поддержку ветеранам войны и тыла.

От всей души поздравляю ветеранов и всех жителей города с великим праздником. Пусть военное лихолетье никогда больше некоснется наших семей.

С праздником Победы!

В.Ф.НОВИЦКИЙ,
первый заместитель
мэра г. Сургута.

С новосельем!

Торжественное вручение ордиров в канун праздничной даты - для города мероприятие ежегодное, но оттого не менее яркое и радостное для новоселов.

7 мая 16 ветеранов войны стали счастливыми обладателями новеньких квартир разной площади - в зависимости от состава семьи. Долгожданный ордер в торжественной обстановке, которую постарались создать работники центра дневного пребывания пенсионеров, вручил первый заместитель мэра города Вячеслав Новицкий. Квартиры новоселы получили, что называется, «под ключ». Так что есть все основания отметить дату с друзьями и родственниками на новом месте.

Евгения ЛАРИНА.

По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 9 мая ночью и днем переменная облачность, ночью и утром кратковременные дожди, возможна гроза. Ветер северо-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью 0, +2 градуса, днем +5, +7 градусов.

Давление ночью будет падать, днем начнет расти. 10-11 мая ПО ОКРУГУ mestami небольшие осадки. Ветер северо-западный, западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью 0, +5 градусов, днем +3, +8 градусов, 11 мая mestami до +13 градусов.

Минимальная температура 9 мая была зарегистрирована в 1969 году (-14,8° С), максимальная - в 1962 году (+26,7° С).

С 6 мая по 11 мая включительно восход Солнца - от 4:45 до 4:30, заход Солнца - от 21:23 до 21:36.

Следующий номер «Сургутской трибуны» выйдет в пятницу, 11 мая.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ



С 6 мая по 11 мая включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 4:45 до 4:30, ЗАХОД СОЛНЦА - от 21:23 до 21:36.



Вам письмо... От президента

Таковы уж законы времени: с каждым днем ветеранов войны, многие из которых уже давно перешагнули 70-летний рубеж, становится все меньше. Еще на 1 мая в городе проживал 421 участник Великой Отечественной. Очередную же годовщину Победы встретят только 420. Потому так важно поддерживать тех, кто еще с нами.

К 9 Мая, по традиции, окружные и городские власти предусматривают единовременные выплаты. Так, с 5 мая по месту получения пенсий участниками и инвалиды ВОВ, включая тех 14 ветеранов, что являются ведомственными пенсионерами по линии МВД и Минобороны, уже стали получать в соответствии с распоряжением губернатора Хан-

ты-Мансийского автономного округа Александра Филиппенко выплату в размере 500 рублей.

Кроме того, на дни были подписаны распоряжения горадминистрации «О выплате единовременной материальной помощи к Дню Победы в Великой Отечественной войне», согласно которому со следующей недели проживающим в Сургут-

те участникам (420 человек) и инвалидам войны (139 человек), ветеранам трудового фронта (более двух с половиной тысяч горожан) также по месту получения пенсий начнутся выплаты в размере 1 тысячи рублей.

Кроме того, по словам начальника городского управления социального обеспечения Валентины Первовой, 56-х годовщины Победы проподнесет ветеранам неожиданный сюрприз - каждый участник войны получит письмо от Президента РФ Владимира Путина. Только случится это, вероятно, уже по прошествии 9 Мая.

Лилия СТЕПАНОВА.

- Вас беспокоят дачники из кооператива «Север». У нас две проблемы. Первая. Автобусы до наших дач не ходят, ездим на автобусе ГРЭС-2 до конечной остановки, а там - либо пешком, либо на попутной машине. Когда откроется отсюда маршрут? Мы бы вообще хотели, чтобы нас обслуживал город, а не «Тюменьэнерго». Вторая проблема в том, что у нас нет света, хотя за электричество мы платим по 800 рублей в месяц. Когда наконец появится электричество?

Начнем со второго вопроса. Как нам пояснил председатель дачного кооператива «Север» Владимир Сидоров, 800 рублей платится не только за электроэнергию, в эту сумму входит плата за воду, эксплуатацию дорог и т.д. Действительно, света в дачах нет, потому что на зиму отключили, но в мае председатель обещал его уже включить.

По автобусам Владимир Иванович надеется, что с 25-26 мая автобус АТП «Тюменьэнерго» до дач все же начнет курсировать, однако председатель не исключает, что проезд в автобусе может быть и платным. По словам Владимира Ивановича, горадминистрация не может обязать администрацию «Тюменьэнерго» передать этот маршрут на обслуживание города, а сама горадминистрация на добровольных началах за это дело не взымается.

Вопрос об автобусах до «Севера» мы адресовали и заместителю генерального директора по перевозкам СПОПТАР Ларисе Чепик, которая сказала нам, что председатель должен написать заявку в администрацию города, которая будет рассмотреваться соответствующей комиссией. Но в этом году с заявкой опоздали, так как датами на обслуживание уже выделены.

Лариса Чепик ответила на другой вопрос читателей:

- Когда откроют маршрут 115-й до «Рябинушки»?

Автобус до СОТ «Рябинушка» (маршрут 115-й) начнет ходить с 9 мая. Движение маршрутов до дач «Ст» публиковала в № 81 от 28.04.01 г.

На следующий вопрос читателя отвечает адвокат городской юридической консультации Ирина Широкова.

- Нашу квартиру затянули соседи сверху. Мы с мужем оба пенсионеры, у нас нет средств, чтобы сделать ремонт. Соседи отказываются нам делать ремонт, говорят, подавайте на нас в суд, а суд, мол, обяжет платить за ремонт всего 25 процентов. Так ли это?

- Ремонт соседи должны оплатить в полном объеме. Вначале делается взыскание на имущество должника. Лишь после того как судебными приставами при исполнении решения суда будет установлено, что должники не имеют никакого имущества, тогда может произойти взыскание из заработной платы до 50 процентов. Но это крайний случай. Прежде всего судебные приставы будут искать имущество должников и обращаться на него взыскания, то есть арестовать, продавать, если должники в добровольном порядке не возместят ущерб. Так что пенсионеры могут смело подавать на своих соседей в суд.

Телефон «Горячей линии»
31-04-68
работает с 9 до 12 часов.

На «ГП» дежурит Евгений РОДИОНОВ.

Тогда им было по семнадцать

Эту подборку материалов о ветеранах войны нам в редакцию задолго до 9 мая привезли из НГДУ «Федоровскнефть». Чувствовалось, что на этом предприятии очень трепетно относятся к своим бывшим работникам, поскольку очень просили напечатать хотя бы несколько строк к празднику. Делаем это с удовольствием, констатируя лишь один грустный момент: 56-ю годовщину Победы с нами празднуют уже только те ветераны, которым в годы войны было по семнадцать-двадцать лет. Ряды более старших поколений победителей редеют безвозвратно...

От Польши до Берлина и Праги



А.М. Полтавец получил первое ранение в боях в Польше. После госпитализации в составе 4-й истребительной противотанковой батареи 29-го гвардейского добровольческого Уральского корпуса служил народником 100-миллиметровой пушки. Алексей Михайлович прошел с боями до Берлина, а затем до Праги - и встретил день Победы.

Первую свою награду - орден Отечественной войны II степени Алексей Михайлович получил за форсирование Вислы. Затем были медали «За отвагу», «За взятие Берлина», «За освобождение Праги». За боевые заслуги он удостоен высокой награды - ордена Отечественной войны I степени.

После войны Алексей Михайлович 20 лет проработал на Гуковском молочном заводе. Работал на шахте, на хлебозаводе, в геологоразведочной экспедиции. На всех предприятиях бывший командир пулеметного расчета, кавалер многих орденов воинской славы, получал за свой труд многочисленные грамоты и благодарности.

Алексей Михайлович воспитал трех дочерей. Всем сыновьям и двум правнучкам гордятся своим дедушкой, не переставая восхищаться его отвагой и мужеством.

Родился в рубашке



Семнадцатилетним пареньком был призван в 1943 году в ряды Красной Армии Абдула Хисамутдинович Кагиров. Механиком-водителем 4-го гвардейского Краснознаменного танкового полка 3-го Белорусского фронта прошел он с боями через Эстонию, Латвию, Литву.

В середине января 1945 года участвовал в мощном наступлении в Восточной Пруссии. Наши бойцы понесли большие потери в этом сражении. В течение трех месяцев русские солдаты шаг за шагом скользили кольцом вокруг немецкой группировки. За прорыв обороны немцев в Восточной Пруссии, за взятие двенадцати городов Пруссии Кагирову объявлена благодарность Верховного Главнокомандующего. За форсирование рек Даймен и Прегель Абдула Хисамутдинович получил первую награду - медаль «За отвагу».

Главную крепость фашистов - город Кенигсберг наши бойцы атаковали дважды. При поддержке авиации и кораблей Балтийского флота крепость капитулировала, и на грудь А.Х. Кагирова прибавилась еще одна медаль - «За участие в германском штурме и взятии Кенигсберга».

Три раза горели танки Абдулы Хисамутдиновича, и три раза судьба дарила ему

Разведчик всегда впереди...



Леонид Иванович разведчиком 85-й морской стрелковой бригады прошел с боями на Карельском фронте всю Финляндию. Разведчик всегда впереди наступления - обнаружив противника, передать ценнейшую информацию в частях своего обороне...

В память Леонида Ивановича множество эпизодов солдатской жизни. Но самое главное, чего нельзя забыть - это то, как дорожат друг другом солдаты в бою, как защищают друг друга, иногда даже и ценой жизни.

После расформирования бригады сержант Л.И.Иванов попал на Белорусский фронт минометчиком. Шел 1944 год. Впереди были Польша, Германия - еще 365 долгих солдатских дней и ночей. 9 мая встретил в Германии командиром отделения станкового пулемета.

За участие в военных действиях Леонид Иванович награжден медалями «За

Война застала Леонида Ивановича Иванова, когда ему было семнадцать лет. Он работал слесарем на Мурманском рыбокомбинате. В 1942 году ушел добровольцем на фронт.



С первого дня войны комсомолка Сара Абдрахманова осталась и в мирное время. Из 50 лет трудового стажа 20 лет отработала на Севере. Неутомимая в общественной деятельности, увлеченная и живущая

Боевая бабушка Сара

Работая на военном заводе в Казани, Сара Абдрахманова одновременно закончила с отличием снайперские курсы. В октябре 1942 года была направлена в Комитет госбезопасности, где прослужила младшим сержантом более пяти лет. Была в Сталинграде, Харькове, Ленинграде, откуда и демобилизовалась в 1947 году. В 1943-1944 годах в Харькове Сара Абдрахманова сдала более четырех литров крови для тяжелобольных солдат, находящихся в госпиталях.

Такой же чистой и исполнительной, как в военные годы, Сара Абдрахманова осталась и в мирное время. Из 50 лет трудового стажа 20 лет отработала на Севере. Неутомимая в общественной деятельности, увлеченная и живущая

ПОИСК ГДЕ ТЫ, СЫН ПОЛКА?



листский поиск, и мне удается открывать новые имена, адреса бывших воспитанников. Более десяти тысяч их уже известно. Юные защитники Родины объединились в союз в Москве, Курске, Санкт-Петербурге, Ставрополе, Липецке, Нижневартовске, во многих других городах России. В столице известно более четырехсот юных фронтовиков, столько же в Санкт-Петербурге. В ходе поиска этот список постоянно растет. Однако многих сыновей и дочерей полков мы все еще не знаем.

Где они? Может, кто-то знает их имена, адреса, судьбы? У кого-то хранятся их фотографии, военной поры? Но эти вопросы хотят получить ответ активисты Межрегионального российского союза юных участников Великой Отечественной войны, сотрудники Государственного музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе и я - журналист Леонид Степанович Питерский. Мой адрес: 198005, Санкт-Петербург, 5-й Ильинский проспект, 18, кв. 8. Тел. (812) 251-17-10.

Десятки тысяч детей и подростков в годы войны оказались в стрелковых, артиллерийских, танковых, авиационных частях, партизанских отрядах, на боевых кораблях. Как сложились их судьбы? Тридцать лет я веду журна-

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом подрядном конкурсе

Департамент архитектуры и градостроительства администрации города Сургута сообщает о проведении повторного открытого конкурса на выполнение проектных работ по объекту:

клинический родильный дом-центр родовспоможения и репродукции (шифр 1701р-7/2001).

Для участия в повторном открытом подрядном конкурсе приглашаются проектно-строительные и иные предприятия и организации любых организационно-правовых форм, обладающие необходимыми лицензиями, ресурсами и положительным опытом предыдущей деятельности.

Источник финансирования: городской бюджет.

Организатор торгов: отдел организации подрядных торгов департамента архитектуры и градостроительства.

Адрес организатора торгов: ул. Островского, 39, каб. 21, 22. Тел./факс 32-39-08.

Порядок и место получения конкурсной документации:

полный комплект документации для торгов может быть приобретен после того, как вы направите запрос организатору торгов (конкурсов) и внесете невозвратную плату за выкуп конкурсной документации в размере 5000 рублей.

Невозвратная плата за выкуп конкурсной документации вносится на счет по следующим реквизитам:

администрация города Сургута, тек. счет № 40603810300002000171 в РКЦ г. Сургута, БИК 047144000, ИНН 8602020249, код по ОКОНХ 97600, код по ОКПО 01699835, кор.счета нет.

Порядок предоставления пакетов конкурсных предложений:

пакеты принимаются в каб. 21, 22 департамента архитектуры и градостроительства (ул. Островского, 39, Тел./факс 32-39-08) до 10 час. 00 мин. 4 июня 2001 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями будет произведено 5 июня 2001 года в 15 час. 00 мин. на заседании отраслевой конкурсной комиссии по строительству, ремонту и озеленению.

Победитель конкурса обязан открыть расчетный счет в уполномоченном банке администрации города Сургута - в КБ «АККОБАНК».

Примечание: при переписке ссылка на шифр объекта обязательна.

Организатор торгов.

ООО «ТЕЙДЕ-3718»
по ул. Маяковского, 47,
«Бытовой центр».

Новое поступление

узких стиральных машин
Bosch, Zanussi.

Холодильники «Атлант» -

5 лет гарантии.

Принимаются
заказы на поставку
любой бытовой
техники по каталогу
Electrolux, AEG,
Zanussi, Bosch,
Indesit, Candy.



ПРОДАЮТ

2-комнатная квартира в арбоблончном доме в п. Белый Яр, 2 этаж, 42,5 кв. м. Тел. 74-67-09.

А/м ВАЗ-21047 1997 г. в., пробег 70 тыс. км. Тел. 24-13-61.

А/м ВАЗ-2111 2000 г. в., цвет «мираж», все опции. Тел. 24-84-17 (вечером). Пейджер 086 аб. 4591952.

А/м ВАЗ-21213 1998 г. в., б/м. Тел. 34-05-73 (после 20 часов).

А/м ВАЗ-2109 1992 г. в., 44 тыс. руб., ухоженный. Тел. 34-25-49.

А/м ГАЗ-3221 «Газель»-микроавтобус, 8-местный. 1997 г. в., или меняю на а/м КамАЗ. Тел. 34-47-66.

А/м ГАЗ-3110 1999 г. в. Тел. 31-92-59.

А/м ГАЗ-3110 1999 г. в., газ, 76 бензин, 5-ступ. Тел. 34-73-14.

А/м БМВ-525 1992 г. в., полноприводной, а/м «Волга»-3110 1998 г. в., инжектор. Тел. 46-43-17.

Велосипед б/у. Тел. 24-43-43.

Наш адрес: 628400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-mail: Tribuna@wsnet.ru.

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/companysu>.
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. В розницу цена один экземпляр.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель.

Зарегистрировано Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытых подрядных торгах

Департамент архитектуры и градостроительства администрации города Сургута сообщает о проведении открытых подрядных торгов на выполнение строительных работ по объекту:

улица 2 «Б» от ул. Федорова до ул. Северная (шифр 1000-9/2001).

Для участия в открытых подрядных торгах приглашаются строительные и иные предприятия и организации любых организационно-правовых форм, обладающие необходимыми лицензиями, ресурсами и положительным опытом предыдущей деятельности.

Источник финансирования: городской бюджет.

Организатор торгов: отдел организации подрядных торгов департамента архитектуры и градостроительства.

Адрес организатора торгов: ул. Островского, 39, каб. 21, 22. Тел./факс 32-39-08.

Порядок и место получения конкурсной документации: полный комплект документации для торгов может быть приобретен после того, как вы направите запрос организатору торгов (конкурсов) и внесете невозвратную плату за выкуп конкурсной документации в размере 5000 рублей.

Невозвратная плата за выкуп конкурсной документации вносится на счет по следующим реквизитам:

администрация города Сургута, тек. счет № 40603810300002000171 в РКЦ г. Сургута, БИК 047144000, ИНН 8602020249, код по ОКОНХ 97600, код по ОКПО 01699835, кор.счета нет.

Порядок предоставления пакетов конкурсных предложений: пакеты принимаются в каб. 21, 22 департамента архитектуры и градостроительства (ул. Островского, 39, Тел./факс 32-39-08) до 10 час. 00 мин. 21 мая 2001 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями будет произведено 22 мая 2001 года в 15 час. 00 мин. на заседании отраслевой конкурсной комиссии по строительству, ремонту и озеленению.

Победитель конкурса обязан открыть расчетный счет в уполномоченном банке администрации города Сургута - в КБ «АККОБАНК».

Примечание: при переписке ссылка на шифр объекта обязательна.

Организатор торгов.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытых подрядных конкурсах

Департамент архитектуры и градостроительства администрации города Сургута сообщает о продлении открытых подрядных конкурсов на выполнение проектных работ по объектам:

1. ДК «Строитель» (шифр 1501-4/2001);

2. Дворец бракосочетаний (шифр 0100-2/2001);

3. Реконструкция ДК «Геолог» по ул. М.-Карамова (шифр 1501-5/2001);

4. ДЮСШ в микр. 15 «А» (шифр 14000-2/2001).

Для участия в открытых подрядных торгах приглашаются проектно-строительные и иные предприятия и организации любых организационно-правовых форм, обладающие необходимыми лицензиями, ресурсами и положительным опытом предыдущей деятельности.

Источник финансирования: городской бюджет.

Организатор торгов: отдел организации подрядных торгов департамента архитектуры и градостроительства.

Адрес организатора торгов: ул. Островского, 39, каб. 21, 22. Тел./факс 32-39-08.

Порядок и место получения конкурсной документации: полный комплект документации для торгов может быть приобретен после того, как вы направите запрос организатору торгов (конкурсов) и внесете невозвратную плату за выкуп конкурсной документации в размере 5000 рублей.

Невозвратная плата за выкуп конкурсной документации вносится на счет по следующим реквизитам:

администрация города Сургута, тек. счет № 40603810300002000171 в РКЦ г. Сургута, БИК 047144000, ИНН 8602020249, код по ОКОНХ 97600, код по ОКПО 01699835, кор. счета нет.

Порядок предоставления пакетов конкурсных предложений: пакеты принимаются в каб. 21, 22 департамента архитектуры и градостроительства (ул. Островского, 39, Тел./факс 32-39-08) до 10 час. 00 мин. 21 мая 2001 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями будет произведено 22 мая 2001 года в 15 час. 00 мин. на заседании отраслевой конкурсной комиссии по строительству, ремонту и озеленению.

Победитель конкурса обязан открыть расчетный счет в уполномоченном банке администрации города Сургута - в КБ «АККОБАНК».

Примечание: при переписке ссылка на шифр объекта обязательна.

Организатор торгов.

ОП «Тюменьэнергоремонт»

ОАО «Тюменьэнерго»

объявляет конкурс
на замещение
вакантных должностей:

1. Начальник отдела конструктиво-технологических разработок и проектно-сметной документации.

2. Главный энергетик.

3. Главный механик.

ТРЕБОВАНИЯ: высшее техническое образование, стаж работы на руководящих должностях не менее 5 лет.

Документы на конкурс

принимаются по 14.05.2001 г.

Справки по тел. 77-17-57.

Режим работы по вопросу приватизации жилья

муниципального учреждения «Дирекция единого заказчика Восточного жилого района»:

прием жильцов ежедневно с 8.00 до 11.30, кроме среды (профдень), субботы и воскресенья.

Для первоначального обращения при себе иметь:

справку из паспортного стола для приватизации квартиры специальной формы с ЖЭУ;

паспорта всех членов семьи;

ордер на квартиру.

В связи с беспорядочным прохождением всевозможных воздушных инженерных сетей по кровлям жилых домов в микрорайонах: 8, 9, 9а, 10, 15, 16, 16а, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 32, 33, 34 - администрации МУ «ДЭЗ ВЖР» просит владельцев вышеуказанных сетей в срок до 30.05.2001 г. предоставить информацию о балансовой и эксплуатационной принадлежности в ОГЭ МУ «ДЭЗ ВЖР» по адресу:

ул. Федорова, 5/3.
Тел./факс 26-76-27.

В случае непредставления информации все бесхозные сети, проходящие по кровлям жилых домов, будут с 10.06.2001 года демонтированы в одностороннем порядке.

Администрация МУ «ДЭЗ ВЖР».

Продается магазин

в центре города в 10-этажном доме по б. Писателей.

Дом на стадии сдачи.

Тел.: 34-66-91
(в рабочее время),
34-98-18.

289-232.

Вызов парикмахера на дом: стрижка - 100 руб., прическа - от 200 руб. Тел. 34-43-38.

Модернизация, ремонт компьютеров. Установка программ, антивирусов. Проектирование и создание сетей. Помощь в покупке компьютера. Консультации. Тел. 28-27-35.

Ремонт швейных машин и оверлоков. Тел. 46-02-20.

Металлические двери облагорожены, решетки, установка замков. Тел. 8-901-959-7543.

Срочно требуется электромонтер по ремонту и обслуживанию

электрооборудования 5-6 разрядов.

Тел. 42-22-03.

Продаем КИРПИЧ силикатный вагонами.

Тел. в г. Ижевске: (3412) 75-09-57, 21-44-82.

Гуп РГ «Сургутская трибуна» требуются почтальоны

в р-не ул. Профсоюзовая, Чехова, Бажова, Бахилова.

Тел. 31-04-06.

Обр.: ул. Маяковского, 12а,

отдел доставки.

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Верстка - Ж. ЯКУШЕВАЙ,
О. МЕДЯКОВЫЙ.

Издатель: редакция газеты «Сургутская трибуна» и Сургутская городская Дума.
Оплачено: ГУХ МХАО «Сургутская типография».

Адрес: 628400, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать: - 17.05. фактически - 16.30.

Тираж: 19.227. Заявка № 3759.

Год: 2001. Выпуск: 12.

Сдано в набор: 15.05.2001.

Сдано в печать: 17.05.2001.

Сдано в типографию: 17.05.2001.

Сдано в печать: 17.05.2001.</